

弘扬“五四”精神 牢记光荣使命 在郑州国家城市建设中建功立业

全市广大青年、共青团员和青少年工作者:
值此建团96周年暨五四运动99周年之际,谨向大家致以节日的祝贺和诚挚的问候!

青年是城市的活力所在、希望所在。近年来,全市各级团组织和广大青年大力弘扬五四精神,牢记光荣使命,投身伟大实践,在决胜全面建成小康社会、建设国家中心城市进程中拼搏奉献、建功立业,充分发挥了青年生力军和突击队作用,谱写了忠诚、担当、务实、奋进的青春华章。

党的十九大的胜利召开向全党全国发出了奋进新时代、开启新征程的进军号令。进入新时代,站在新的历史起点,郑州正朝着国家中心城市的目标奋力前行,迎来了新的历史发展机遇,也为广大青年提供了创造精彩人生的广阔舞台。希望广大青年志存高远,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,不断增强“四个意识”坚定“四个自信”,把个人成长融入党和国家的事业中、融入中华民族伟大复兴的实践中,在郑州国家中心城市建设中担

当重任、贡献力量、体现价值;希望广大青年勤学善思,珍惜青春年华,坚持用先进文化、现代科学知识充实自我,加强实践锻炼,增强综合素质,投身创新创业,在各自岗位上不断取得新的成绩;希望广大青年修身立德,坚持用社会主义核心价值观引领价值取向,传承中华民族传统美德,始终保持积极的人生态度、良好的道德品质和健康的生活情趣,倡导新风尚,弘扬正能量,以实际行动展现当代青年的良好精神风貌。

市委、市政府坚信,全市广大青年一

定会牢记党和人民的重托,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,开拓创新、拼搏进取、积极作为,在决胜全面建成小康社会、加快郑州国家中心城市建设中做出更大贡献,用自己的聪明才智和辛勤汗水抒写属于自己的人生芳华!

祝全市广大青年朋友们节日快乐,学习进步,事业有成!

中共郑州市委
郑州市人民政府
2018年5月4日

市领导调研脱贫攻坚工作 以实实在在的举措 提升群众生活水平

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,市委常委,郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏来到新郑市具茨山管委会大槐树村,看望郑东新区管委会驻大槐树村扶贫工作队,并就该村脱贫攻坚工作进行调研。

王鹏一行先后到大槐树村老村委、扶贫搬迁后的具茨山社区等地走访慰问,听取大槐树村村情介绍,并召开座谈会,详细了解该村在开展脱贫攻坚工作中取得的成效以及目前存在的困难和问题。

据了解,大槐树村位于新郑市西部,2015年被具茨山管委会定为易地扶贫搬迁试点村,于2016年开始搬迁,现已基本

入住辛店镇具茨山社区。自工作队开展工作以来,目前已顺利完成贫困户精准识别和脱贫工作,计划今年完成脱贫攻坚任务。

王鹏表示,脱贫攻坚工作是一项重大政治任务,各级各相关部门要进一步提高认识,增强责任感和使命感。要把脱贫攻坚工作抓紧抓实,进一步加强产业谋划,通过实实在在的举措,为村民就业、创业创造条件,真正实现基层群众生活水平改善提升,让群众真切感受到党和政府的温暖,为全面建成小康社会,打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。

500名新老团员集中宣誓



本报讯(记者 李爱琴 通讯员 刘向辉 文/图)“我自愿加入中国共产党青年团,坚决拥护中国共产党的领导……”在建团96周年之际,5月3日,由团市委、市教育局主办,“不忘初心跟党走 中心城市建新功”郑州市2018年新团员入团仪式集中示范活动在郑州市第19中学陇海校区举行,500余名新老团员集中宣誓。

仪式上,新老团员代表发言,号召全体新团员发扬共青团优良传统,努力学习

习,争取早日成才,共同创造新的辉煌,鼓励所有团员用勤劳的双手共同努力,保持共青团员的优秀品质,用实际行动为团组织增光添彩。

团市委相关负责人介绍,在建团96周年之际,举办此次活动,旨在通过规范严谨的程序和庄严隆重的仪式,对新团员进行一次潜移默化的教育,以激发共青团员的先进性,增强共青团员对团组织的认同感和归属感,切实增强团员的先进性和光荣感。

无偿献血38000毫升,捐助并筹措善款35万 候选“中国好人榜” 来为绿城好人王孝宇点个赞

本报讯 记者昨日从市文明办获悉,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐我评议身边好人”活动2018年5月网络点赞评议正式开始。经广大网友踊跃推荐,各地文明办审核筛选,本月共有297名身边好人候选“中国好人榜”。其中,来自驻豫某军队院校干部王孝宇作为助人为乐类好人,候选本月“中国好人榜”,月底前,大家可登录“文明中国”手机客户端进行点赞评议。记者 董艳竹

入伍17年无偿献血38000毫升

80后的王孝宇,是一位驻豫某军队院校干部。入伍17年来,他崇向善、真情助人,无偿献血47次,累计献血38000毫升;他热心公益、乐于助人先后捐助并筹措善款35万余元,帮助失学儿童渡过难关;他心系国防、胸怀大爱,连续10年为驻地学校开展国防教育,累计培训学生1万余名。其个人先后荣立三等功3次、嘉奖7次,被军队院校评为优秀干部、先进个人等各类表彰35次。

说起王孝宇,身边人都会竖起大拇指。王孝宇有一大摞无偿献血证,最早的记录是2002年6月23日献血200毫升,最近的是2018年3月29日,捐献血小板。16年间,他的献血点从最初的解放军153医院到郑州市大街小巷的无偿献血车,再到河南省红十字血液中心。当被问及为什么

要献这么多血时,王孝宇说:“我的血能帮助到别人,也是件很幸福的事情,我现在也形成了习惯。”

心系希望工程资助3名贫困生

2014年8月,王孝宇偶然路过甘肃省镇原县南川乡。当看到光着脚丫、面黄肌瘦的孩子,因家庭贫困无法读书时,他被深深触动。回到郑州,他通过希望工程详细了解了镇原县南川乡的情况,随即参加了希望工程一对一助学活动,定期资助3名家庭贫困的学生。每个学期,他都准时把生活费和学习用品邮寄给孩子们。

让王孝宇振奋的是,他在军校培养的学员受他的感召,毕业后将乐于助人的精神带到了所去的连队。他们开展“情洒边关、助力圆梦”“爱民助学”等主题学雷锋活动,走访慰问10余个省、数十个县近百所学校,为数千名学生送去温暖和帮助。

“郑青春 创出彩”青年人才招聘会举行

近200家单位提供4000多岗位

本报讯(记者 李爱琴 通讯员 王超)5月3日,“郑青春 创出彩”青年人才招聘会在郑州市体育馆成功举办。上午9点,记者来到招聘会现场时,门口已被前来找工作求职者围得水泄不通,不少人在寻找着自己感兴趣的工作岗位。

本次招聘会由团市委主办,郑州市青创中心和郑州指南人力资源服务有限

公司承办,主要面向求职青年、应届毕业生及外出务工返乡青年、转业退伍军人等群体。当天,来自省内外的近200家招聘单位为求职者们提供了4000多个就业岗位,涉及销售、会计、设计、机械加工、文化创意、IT技术、文秘接待、市场营销、教育咨询等多个行业,达成就业意向1300多个。

“绿风尚”环保讲堂进地铁

本报讯(记者 李爱琴 通讯员 高燕)为积极弘扬五四精神,深入推进“绿风尚”郑州青少年环保攻坚行动,5月3日下午,团市委联合团二七区委、郑州市轨道交通有限公司运营分公司、郑州地铁二七广场站,以“参与青少年环保课堂 开启‘绿风尚’成长之旅”为主题,组织青少年环保志愿者开展了环保讲堂进地铁活动。

此次“青少年环保课堂”以现场参观

和学习实践的形式举办,来自轨道公司和地铁二七广场站的青年环保志愿者,带领来自二七区铭功路小学孩子们来到地铁二七广场站的站厅活动室,为大家详细讲解地铁出行小常识、发放宣传册子,参观车站站厅、客服中心及车控室等地方,并在现场开展了“绿色出行”签名承诺活动,号召大家从身边小事做起,切实养成勤俭节约、绿色低碳、文明健康的生活方式,开启“绿风尚”成长之旅。